



特别的爱 给特别的你

听健康讲座

本报讯 为了关爱女职工健康,3月2日,幸福街道工会邀请南通妇幼保健院副院长、主任医师丁晓莉为南通石桥电子科技有限公司全体女职工举办了一堂生动的健康知识讲座。

讲座上,丁晓莉以女性妇科病的预防和治疗、女职工保健知识为重点,以生活案例为切入点,用通俗易懂、幽默风趣的语言,讲解了女性内分泌的相关知识。对女职工如何自我防治,正确排解工作和生活压力,进行了科学的指导,让现场女职工们受益匪浅。
薛玉华

赏美丽春色



3月3日,高店村社区党总支、妇联组织辖区女党员代表30多人赴通州绿博园参观,感受春的气息和优美的自然风光,感谢她们为社区发展所做出的贡献。
周锋

拍时尚写真



3月2日,爱国村妇联与联合工会共同为保洁女工们送去一份惊喜——拍写真照。她们画上精致的妆容,脱掉质朴的工作服,换上时尚的服装,在古港花都里留下了美丽的情影。
洪义茹

为环保出力



3月1日,泽生社区组织辖区内30多名妇女同胞和党员代表开展以“远离雾霾,大家一起‘森’呼吸”为主题的环保文明志愿服务活动。大家徒步来到古港花都,为去年栽种的树施肥、松土、修枝。她们还兵分几路,清理了几条主要道路旁的白色垃圾,用实际行动宣传保护环境的重要性。
凌爱云 宗丹丹

和吴锦泉一起 践行雷锋精神

3月4日,通燧社区联合华能电厂“锦泉”爱心志愿服务队,邀请共产党员“磨刀老人”吴锦泉,一同开展了贴近实际、贴近生活、贴近群众的“微孝”志愿服务活动。

当天上午8点30分,在社区居委会的大院里,志愿服务者按照家庭保健、水电路检修、家电维修、照片拍照打印、配钥匙、理发等类别设置服务区域,各类宣传展板一字排开。这些与日常生活息息相关的志愿服务受到了居民的热烈欢迎,活动开始没多久,各个

服务区域内就排起了长队。尤其在吴锦泉老人的磨刀志愿服务点,更是被包得里三层外三层。老人一边磨着刀,一边与居民们聊着自己磨刀的故事,大家无不被他精神深深感动着……

当天,吴锦泉等近30名志愿者参加了此次“微孝”志愿服务活动,受益居民达300人次。丰富多彩的志愿服务内容、热情真诚的服务态度,得到了居民们的齐声称赞。社区“微孝”志愿服务也将继续常态化运行,不断为打造和谐社区贡献力量!
任佳楠 张松祥 倪德华



3月1日,港闸区商务局、唐闸镇街道妇联,新华社区、唐闸小学在新华三村广场联合举办“学雷锋、迎三八,志愿者在行动”活动。服务活动现场,社区文艺爱好者及唐闸小学的学生们还带来专场表演,博得了阵阵喝彩。
王艺 柯月梅



3月4日,永兴佳园社区组织了一场以“春风行 雷锋美”为主题的大型便民志愿服务进社区活动。南通理工学院机械工程学院机电B1502、数控B1501班的学生自发组织来到我辖区对辖区内5户困难儿童送去了温暖。
余敏 施莉琼



3月2日,港闸经济开发区东港村社区在曙光福里文化广场开展“践行雷锋精神、弘扬文明新风”主题志愿服务活动。活动共推出安全、法律、计生、就业政策咨询,网络诈骗知识等,并提供了免费测血压、义务理发等服务。活动吸引近百名居民前来咨询和接受服务。
汤蕾



3月3日,2017年港闸区“春风行·雷锋美”主题活动在民安花苑社区举行。南通理工学院的志愿者为社区群众带来了精彩的拉丁舞表演;全区最受欢迎的8支志愿服务队伍为大家提供理发、义诊、政策咨询等服务;张姐新娘工作室的志愿者为单身男女牵线搭桥。
赵婷婷



3月1日,港闸区文明办、五水汇党建联盟、永兴、天生港镇街道社会事务办、节制闸村社区、港闸区江海志愿者服务亭,在赛格时代广场联合举办“弘扬志愿服务精神 共建敬业奉献商圈”大型志愿服务活动。
孙夕红



3月3日,永兴高迪社区开展“走帮扶·学雷锋”活动。志愿者们为居民提供了量血压、癌症筛查登记、理发、小家电维修等多形式的服务。
尹亮 汪静



3月1日,隆兴佳园社区党支部开展“春风送暖、雷锋在行动”为主题的大型学雷锋志愿服务活动。志愿者们的义诊、推拿理疗、理发等服务,受到了广大老年居民的欢迎。
刘小玉 陆夏霖